



**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ**
Η Αριστερά της Ευθύνης

**Αντώνης
Μιχαλάκης**

Χημικός Βιομηχανίας Τροφίμων

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ



για την Ελλάδα στην Ευρώπη
με την οικονομία ζωντανή
και την κοινωνία όρθια

**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ**
Η Αριστερά της Ευθύνης

<http://michalakis.blogspot.com>, email: antonismihalakis@yahoo.gr.
Facebook: Antonis Michalakis Twitter: @AntonisMichalak

Γεννήθηκα στη Βουδαπέστη το 1974 και μεγάλωσα στη Σταυρούπολη Θεσσαλονίκης.
Απόφοιτος του Τμήματος Χημείας του ΑΠΘ. Πτυχιούχος του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ.
Απέκτησα εξειδίκευση στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας
Εργάζομαι ως υπεύθυνος παραγωγής σε μεγάλη βιομηχανία τροφίμων.
Είμαι παντρεμένος με την Αλίκη Σαμουηλίδου και έχουμε δύο παιδιά.
Δραστηριοποιήθηκα στις μεγάλες μαθητικές κινητοποιήσεις του 1991, ως μέλος του συντονιστικού οργάνου των καταλήψεων της Θεσσαλονίκης.
Ήμουν μέλος του Συμβουλίου Θεσσαλονίκης της ΚΝΕ.
Στο Πανεπιστήμιο συμμετείχα σε ανεξάρτητα φοιτητικά σχήματα.
Πάντα ενεργός πολίτης είμαι παρών σε αγώνες για την αναβάθμιση των συλλογικών αγαθών, την δημοκρατική εμπάθυνση, την απόδοση των στρατοπέδων της Δυτ. Θεσσαλονίκης στις τοπικές κοινωνίες, την απομάκρυνση της ΔΙΑΝΑ και του ΤΙΤΑΝ.
Υποψήφιος βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ το 2007.
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Σταυρούπολης το 2006 και Παύλου Μελά το 2010.
Αποχώρησα από το συνέδριο του ΣΥΝ με την Ανανεωτική Πτέρυγα αναζητώντας νέους δρόμους για την Αριστερά.
Μέλος της Ένωσης Ελλήνων Χημικών.
Μέλος της Πολιτικής Επιτροπής Θεσσαλονίκης της Δημοκρατικής Αριστεράς.



Οι εκλογές της 17ης Μαΐου είναι πραγματικά κρίσιμες. Μια πολυεπίπεδη κρίση οικονομίας, θεσμών και αξιών μαστίζει τη χώρα. Το σπирάλ ύφεσης και ανεργίας διαλύει την κοινωνική συνοχή. Το παλιό κομματικό σύστημα έχει ολοκληρώσει τον κύκλο του.

Η χώρα πρέπει να αφήσει πίσω το παθογόνο μοντέλο των διάχυτων νοοτροπιών χαμηλής απόδοσης, μειωμένης κοινωνικής ευθύνης, ατομικού σφετερισμού του δημόσιου χώρου και των πόρων μελλοντικών γενεών. Η δανεική ευδαιμονία ήρθε στο τέλος της. Είναι ανάγκη να προχωρήσουμε στις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις με προοδευτικό πρόσημο. Είναι ανάγκη να δημιουργήσουμε ένα νέο παραγωγικό υπόδειγμα.

Η Δημοκρατική Αριστερά πιστεύει πως υπάρχει επιλογή για μια άλλη Ελλάδα, μακριά από τις εφαρμοζόμενες πολιτικές λιτότητας και εσωτερικής υποτίμησης. Για μια Ελλάδα που παράγει, που ενισχύει τους νέους ανθρώπους, που στηρίζει τις νέες ιδέες.

- Με διαφορετικό παραγωγικό μοντέλο με αναδιάρθρωση του πρωτογενούς και ενίσχυση του δευτερογενούς τομέα.
- Με σύγχρονο, αποτελεσματικό και επιτελικό κράτος μακριά από εκδουλεύσεις και πελαταιακές σχέσεις.
- Με δίκαιη κατανομή των βαρών.
- Με ριζοσπαστικές αλλαγές στο πολιτικό σύστημα με στόχο την δημοκρατική εμπάθυνση και τη συμμετοχή του πολίτη.
- Με σαφές και σταθερό φορολογικό σύστημα.
- Με σταθερό ευρωπαϊκό προσανατολισμό.

Η χώρα έχει τις αντικειμενικές δυνατότητες όχι μόνο να αποφυγεί την κατάρρευση, αλλά να κερδίσει μια θέση ανάμεσα στις πιο ανεπτυγμένες χώρες του κόσμου.

Η Δημοκρατική Αριστερά διατυπώνει μια διαφορετική πολιτική αντιμετώπισης της κρίσης. Ανοίγει νέους δρόμους δημιουργικής υπέρβασης και φυγής προς τα μπρος. Επικεντρώνει σε άμεσες λύσεις που μπορούν να διεκδικηθούν στο πεδίο της εφαρμοσμένης πολιτικής. Δείχνει τον δρόμο της ενεργούς παρέμβασης στη ροή των πραγμάτων για την αλλαγή της πορείας τους προς προοδευτική κατεύθυνση.

Δεν μας αρμόζει μια κοινωνία διαλυμένη. Δεν μας αρμόζει μια νέα γενιά χωρίς όνειρα.

Δεν μας αρμόζει ένας λαός χωρίς αισιοδοξία.

Γνωρίζουμε τα λάθη, γνωρίζουμε τους υπεύθυνους της σημερινής κατάστασης, γνωρίζουμε τις ανάγκες της συγκυρίας. Με πρόταση και πρόγραμμα διεκδικούμε την ριζική ανατροπή και την αλλαγή πορείας της χώρας. Χρέος μας ο διαρκής αγώνας. Στόχος μας η νίκη.